



На парламентарните избори през април 2021 г. лидерът на БСП Корнелия Нинова загатна, че под нейно ръководство партията започва да се срива, но чак сега се вижда напълно категорично, че г-жа Нинова, на която „демокрацията ѝ отне много“, върши чудеса и докара наследника на бившата комунистическа партия до там, че „другарите“ да говорят за нейното оцеляване като политически субект.

Пропадането на БСП при Нинова

Статистиката е красноречива:

- На изборите през април тази година БСП взе 480 000 гласа (15%) и 43 мандата в Народното събрание;
- На парламентарния вот през месец юли 2021 г. – 365 000 гласа или 13,3%, отредили й 36 депутати;
- На току що проведените предсрочни парламентарни избори (при 99% от обработените протоколи) – 266 000 гласа (10,2%) и вероятно 27 депутати.

За сравнение на парламентарните избори за 44-то Народно събрание през март 2017 г. БСП спечели 955 000 гласа (27,2%) и имаше 80 депутати.

Засега от г-жа Нинова не дума, а дори намек няма, че ще подава оставка, а и не трябва. На следващите избори може още по-ниски резултати да се постигнат.

Кирил Петков и Асен Василев се нуждаят соцпартията да е в играта

В същото време и двамата лидери на победителите от „Продължаваме промяната“ Кирил Петков и Асен Василев заявиха, че за формиране на правителство ще търсят подкрепата на всички партии без ГЕРБ и ДПС.

Тоест, това включва и БСП. Още през лятото, когато Слави Трифонов се опитваше да състави кабинет с комичните и абсурдни предложения, някои от анализаторите и социолозите, които телевизиите ги въртят нонстоп, започнаха да втълпяват, че видите ли БСП не била част от политическото статукво, срещу което се борили партиите от протеста.

Изпирането на корупционния имидж на БСП

Следователно, според тях, БСП е чиста като сълза и няма проблем да е в отбора на честните и почтени политически играчи, които не са белязани като носители на корупцията и лошо политическо управление.

Трябва да сме много наивни, за да се вярваме на такива обществени манипулатори, които с тези си коментари целят да внушат на хората твърдение, което не само не е вярно, но е и дълбоко възмутително.

Защото онези, които не искат да си спомнят, се правят на забравени, че същата тази БСП е политическата партия, която като наследник на БКП винаги е носила след себе си фалити, мизерия и корупция при участията си във властта.

Фалити, празни магазини, мизерия и опашки – все при БСП

За онези, които днес им е много удобно да са с къса памет, припомням:

- БСП е същата онази партия, която при еднопартийното си управление начело с премиера Андрей Луканов „сервира“ на обществото финансов колапс, неизгодно едностранно наложен мораториум по плащанията на външния дълг (11 млрд. долара), криминално и корупционно разграбване на държавните фирми, източване на капиталите на задграничните фирми, а в края на 1990 г. студена и тъмна зима с шокоскоп на цените и празни магазини.

